中国银河证券股份有限公司 关于鲁冀管业科技股份有限公司的风险提示性公告

银河证券作为鲁冀管业科技股份有限公司的持续督导主办券商,通过持续督导,发现公司存在以下情况:

一、 风险事项基本情况

(一) 风险事项类别

序号	风险事项类别	挂牌公司是否履 行信息披露义务
1	公司未能规范履行信息披露义务	否

(二) 风险事项情况

一、未及时披露被执行案件

经主办券商查询中国执行信息公示网(http://zxgk.court.gov.cn/)发现鲁冀管业科技股份有限公司(简称: ST 鲁冀)近期新增一起被执行人案件,具体情况如下:

被执行人名称: 鲁冀管业科技股份有限公司

组织机构代码: 91230600556126549E

执行法院: 大庆市中级人民法院

立案时间: 2021年03月19日

案号: (2021) 黑 06 执 245 号

执行标的: 17,293,642 元

二、被列入经营异常名录

经主办券商查询国家企业信用公示信息系统(http://www.gsxt.gov.cn/) 发现 ST 鲁冀被列入经营异常名录,具体情况如下:

列入日期: 2020年12月11日

作出决定机关 (列入): 大庆市市场监督管理局

列入经营异常名录原因: 通过登记的住所或者经营场所无法联系的

三、董事会、监事会到期后未履行相关换届程序

ST 鲁冀第二届董事会、第二届监事会及高级管理人员任期已届满。主办券商已及时提醒其履行相关换届、任免程序。但截至本公告发布日,ST 鲁冀未回复主办券商相关安排,也未履行任何信息披露义务。

二、对公司的影响

- 1、风险事项一涉案标的金额为 1,729.36 万元,占 ST 鲁冀 2018 年期末净资产的 10.25%(最近一期经审计净资产),对公司存在重大不利影响。
 - 2、风险事项二反映 ST 鲁冀生产经营存在重大不确定性。
- 3、风险事项三反映 ST 鲁冀存在不能规范履行信息披露义务,且公司内部治理存在重大不确定影响。

三、主办券商提示

主办券商认为,ST 鲁冀存在风险较多,公司应加强内部治理,及时履行相关信息披露义务。上述风险事项主办券商已及时提示ST 鲁冀,督促其履行信息披露义务,但其并未配合履行。

主办券商提醒广大投资者: 敬请投资人关注风险。

四、 备查文件目录

无。